
 

 

CONSEIL DE PARENTS DE L’ECOLE PUBLIQUE 

GABRIELLE ROY 

 

RÉUNION DU 7 FÉVRIER 2017 

 

 

 

Procès-verbal 

19h15 
 
 
 
 Présents: 
 
 Saley Abdou  
 Colin Bergeron 
 Heather Coleman 
 Marc Parisien 
 Héloïse Plante 
 Yannick Vienne  
 Nathalie Viens 
 
 Absents: Ibrahim Karidio, Marie Hébert 
 
 Invités: Lowe Anta 
 
 
2. Adoption de l’ordre du jour  
 
Tel que modifié. Proposé par Yannick, appuyé par Marc. 
 
 
3. Adoption du procès-verbal 
 
Proposé par Héloïse, appuyé par Yannick. 
 
 
4.  Mot de la présidente 
 
Dossier de la gouvernance : le CSCN a envoyé un communiqué pour indiquer l’intention du mi-
nistère d’accepter un changement de gouvernance comportant 3 conseillers catholiques et 3 
conseillers publics. Ceci est un bon début. 
 
Le comité ad hoc sur l’infrastructure poursuit son travail. Un des défis est que le ministère veut 
une liste de priorité pour les travaux d’immobilisation. Le CSCN a fait une liste pour décrire à 
quel point les écoles francophones ne sont pas équivalentes aux écoles anglophones. Notre 
école n’est pas dans les plus prioritaires. 
 
Des inspecteurs ont déclaré que notre école a de fortes lacunes au niveau de l’infrastructure 
(notamment au niveau de la chaudière et de la fondation).  



 

 

Le CSCN veut établir des écoles publiques et catholiques en même temps pour combler la sur-
population. Marc suggère de pousser ensemble pour une nouvelle école publique francophone. 
 
Des décisions sur les priorités doivent être établies dans six semaines.  
 
Il faut commencer les préparations pour les portes ouvertes du 23 mars. 
 
 
5. Rapport de la représentante des enseignants 
 
(envoyé par courriel) 
 
Les sorties sportives se sont bien déroulées. Les sorties au ski et Vertically Inclined ont été par-
ticulièrement appréciées des élèves. Nous allons explorer la possibilité de retourner à Cham-
pions pour la gymnastique l'an prochain car les enseignants préféraient le programme à Cham-
pions. Un gros merci à la conductrice d'autobus Mme Héloïse. 
 
Le mois de janvier est un gros mois d'apprentissage. Les élèves de 1ère année se préparent à la 
fête des 100 jours d'école prochainement.  
 
Il y a de plus en plus d'élèves dans nos photos au babillard du bon comportement. 
Le club de sciences est très apprécié par les élèves qui y participent. 
Mme Patou travaille déjà très fort afin de préparer le spectacle du printemps. 
 
 
6. Rapport de la directrice 
 
Mme Nathalie a fait le compte-rendu des dépenses faites avec les argents de la société (livres 
de biblio, livres de casse, sorties). Elle nous a distribué la liste de ces dépenses. 5 881,96$ sur 
les 10 000$ prévus sont dépensés. 
 
Les enseignants sont en train de travailler sur les plans d’appui pour les élèves avec besoins 
particuliers. 
 
Les enseignants ont entrepris la préparation pour le test GB+ (test standardisé pour évaluer le 
niveau de progression en lecture).  
 
Nathalie nous présente une ébauche (un plan de travail) décrivant le Plan d’amélioration conti-
nue. Celle-ci est bien avancée et présente un grand volume d’information. Le plan est élaboré 
en collaboration avec Mme Sylvie à Michaelle-Jean. M. Firmin (école À La Découverte) et 
d’autres vont également être contactés pour établir des collaborations.  
 
Les classes travaillent sur les livres pour la fête de 20 ans de Gabrielle-Roy. La date de lance-
ment de livres a été reportée au 18 mai, lors du concert du printemps. Trois livres seront sélec-
tionnés. Ceux-ci vont être imprimés et seront vendus durant la fête.   
 
 
7. Affaires courantes 
 
7.1 Rencontre avec le ministre de l’éducation 
 



 

 

Heather a essayé plusieurs fois d’obtenir une audience avec le ministre. Elle n’a jamais eu de 
nouvelles. 
 
 
7.2 Sous-comité : révision des statuts et règlements 
 
Heather et Colin se sont rencontrés pour établir un plan pour mettre à jour les statuts et règle-
ments.  
 
7.3 Recensement du CSCN et courriel du CSCN 
 
Il faut faire un dernier effort pour s’assurer que nos parents admissibles remplissent le formu-
laire de recensement. Nous allons faire un dernier synervoice, il reste peu de temps. 
 
7.4 Transport 
 
Il y a des témoignages que les transports se sont améliorés. Des caméras ont été installées 
dans certains autobus pour la gestion des comportements. 
 
 
7.5 Récréation à l’intérieur 
 
Colin demande s’il serait possible d’utiliser le gymnase pour les récréations. Mme Nathalie l’a 
mentionné aux enseignants. Elle rapporte qu’il peut être difficile de gérer beaucoup de monde 
dans le gymnase. 
 
 
9. Fermeture de l’assemblée 
 
Proposé par Colin, appuyé par Yannick 


